

DATA SOLUTIONS

Euronext informs clients that several changes will be introduced to its **Corporate Actions & Dividends Data SFTP Products, effective 01 June 2024.**

Impacted Products:

- Borsa Italiana Corporate Actions and Dividends SFTP
- Borsa Italiana Corporate Actions and Dividends PLUS SFTP
- Euronext Corporate Actions and Dividends SFTP
- Euronext Dividends SFTP
- Euronext Structured Products Corporate Actions SFTP
- Oslo Børs Corporate Actions and Dividends SFTP

Clients may find updated client specifications here (see under "Corporate Actions Data" section).

SUPPORT

Should you have any questions, please send an email to <u>datasolutions@euronext.com</u>.

Kind regards, Euronext Data Solutions Team



Disclaimer

This announcement is for information purposes only and is not a recommendation to engage in investment activities. Whilst all reasonable care has been taken to ensure the accuracy of the content, Euronext does not guarantee its accuracy or completeness. Euronext will not be held liable for any loss or damages of any nature ensuing from using, trusting or acting on information provided. No information set out or referred to in this publication shall form the basis of any contract except as provided otherwise. Some information may be subject to regulatory approval. The Euronext Markets comprise the markets operated by Borsa Italiana, Euronext Amsterdam, Euronext Brussels, Euronext Dublin, Euronext Lisbon, Euronext Paris and Oslo Børs, referred to respectively as the Milan, Amsterdam, Brussels, Dublin, Lisbon, Paris and Oslo markets, as relevant. Euronext refers to Euronext N.V. and its affiliates. Information regarding trademarks and intellectual property rights of Euronext is located at https://www.euronext.com/terms-use.

© 2024, Euronext N.V. - All rights reserved.